

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 24 апреля 1985 г.

№ 67 (14153)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.



40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ — НАШ ТРУДОВОЙ САЛЮТ!

ПРАЗДНИКУ ПОБЕДЫ — ПРАЗДНИК ТРУДА

Пример трудового героизма показывают овощеводы и животноводы совхоза «Белая Дача» на вахте Памяти в честь 40-летия Победы. Каждый месяц они добиваются перевыполнения планов и перечисляют в Советский фонд мира 6 процентов из премиального фонда бригад. В субботу, 23 марта, в хозяйстве был проведен праздник безвозмездного труда, что дало возможность перечислить в Фонд мира еще 4000 рублей.

Горячо поддержал наш коллектив призыв москвичей, ленинградцев и волгоградцев провести 4 мая, в канун праздника Победы, Всесоюзный коммунистический субботник, посвященный 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Рабочие, руководители цехов, специалисты обязались безвозмездно обработать полную смену, добиться наивысшей производительности труда, а заработанные деньги направить на сооружение памятника Победы на Поклонной горе.

Н. КОЗЯКИНА,

главный экономист совхоза «Белая Дача».

Вперед! — смена Т. Михайловой

Успешно продолжают трудовую вахту, посвященную 40-летию Великой Победы, железнодорожники станции Мальчики. За 20 дней с начала апреля они дополнительно отправили потребителям четыре с половиной тысячи тонн народнохозяйственных грузов. Достигнуто это в основном за счет увеличения статической нагрузки на вагон в среднем на 2,9 тонны. Значительно — на 1,3 часа против нормы сокращены и простои местного вагона в целом по станции.

Лучших достижений по этому показателю добилась смена дежурной по станции Таисии Ивановны Михайловой. В этом коллективе простои снижены на полтора часа сверх задания. Благодаря этому суточная норма перевозки грузов перекрывает на 2819 тонн с начала месяца. Таким образом, железнодорожники смены осуществили отправку грузов более чем наполовину от всего объема дополнительных перевозок на станции.

Существенный вклад в общее дело своего коллектива внесли старший приемосдатчик грузов Татьяна Петровна Волкова, другие работники. Передовая смена обязуется выполнить апрельское задание к 27 числу и перевезет сверх плана еще 1,8 тысячи тонн народнохозяйственных грузов.

Ш. ХАСЬЯНОВ,
начальник станции
Мальчики.

ПОСЕЯНЫ РАННИЕ ОВОЩИ

Полеводы совхоза «Белая Дача» дружно включились в весенние работы. Механизаторы пахли землю, закрывают влагу. Посеяны первые три гектара укропа. Работавшие на саялах Н. Ф. Савостин и Н. А. Соленко выполнили задание на высоком агротехническом уровне.

Л. ФЕДОТОВА.

СЛОВО СДЕРЖАЛИ



КОЛЛЕКТИВ цеха № 1 Томилинской птицефабрики, где начальником Т. Н. Кудрявцева, намечал план четырех месяцев по валовому сбору яиц

завершить к 115-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Намеченный рубеж покорен раньше. Уже 20 апреля на счету цеха было

29 млн. 396 тысяч яиц, что соответствует социалистическому обязательству цеха на первые четыре месяца завершающего года пятилетки. За оставшееся до 1 мая время сверх обязательства коллектив получит более 2 млн. 300 тыс. яиц.

Отлично поработали птичницы-операторы комсомолки Елена Филиппова (на снимке слева) и Татьяна Царькова. Лена квартальный план по сбору яиц выполнила на 110,8 процента, обеспечила высокую продуктивность поголовья. От каждой курицы-несушки она получила за три месяца в среднем по 72,5 яйца при плане 65,7. Хороший пример показала молодежи секретарь цеховой комсомольской организации!

Таня — тоже одна из передовых рабочих. В первом квартале собрала 2 млн. 474 тыс. яиц при плане 2 млн. 282 тыс. яиц. От каждой несушки получила по 71,4 яйца при плане 65,3.

Фото Н. Шаляпина.

Улучшая обслуживание населения

Трудовыми успехами готовится встретить 40-летие Великой Победы коллектив нашего ателье. Портниха Л. И. Власова уже выполнила личную пятилетку. К сентябрю этого года справится с пятилетним заданием такие работницы, как А. П. Панова, М. П. Орлова и Ф. Ф. Щедрина.

Внедрены система «Ритм» и комплексная система управления качеством. Если раньше заказчикам приходилось долго стоять в очереди, чтобы заказать ту или иную вещь, то теперь у нас есть книга самозаписи. В ней можно записаться на прием в удобный день и час.

В плане экономического эксперимента на нашем предприятии в ближайшее время будет организована продажа сопутствующих товаров: кружев, тесьмы, молний и т. д.

План первого квартала коллектив перевыполнил. Всего услуг населению было оказано на 16 тысяч рублей. Это больше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года.

Недавно закрыли В. М. Воропаев, Н. Н. Морозова, Т. Н. Шостаки вернулись с курсов повышения квалификации. Учеба многое им дала. Они познакомились с новейшими моделями, приемами шитья и кроя.

Идти в ногу с модой работникам нашего ателье помогают регулярные посещения областного Дома моделей в Химках.

Отлично трудится у нас Н. И. Крючкова, кавалер ордена Трудового Красного Знамени. Накопленным за долгие годы опытом она щедро делится с молодежью.

Свою основную задачу: быстро и качественно выполнять заказы, повышать культуру обслуживания мы стараемся решать в полном объеме.

О. ТЕПЛОВА,
заведующая ателье № 22,
пос. Томилино.

ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ ПРИ ЛЮБОЙ ПОГОДЕ

ПЕРВЫЕ ГЕКТАРЫ

— Холода нынче подзадержались, и мы не наделись, что удастся приступить к севу ранних овощей в день коммунистического субботника. — рассказывает главный агроном колхоза им. Ленина Михаил Иванович Баглаев. — Однако все приготовили. И не напрасно! Погода наладилась, земля стала подсыхать, и 20 апреля в поле выехали не только пахари, но и сеяльщики.

Сев ранних овощей Тураевская бригада П. Ф. Терешкина начала с редиса. Тракторист Александр Иванович Еремин вспахал поле, подготовил почву. Сеял редис Сергей Алексеевич Прохоров, а меха-

низатор Анатолий Иванович Смирнов прикапывал.

После редиса здесь приступили к сеvu моркови.

А в это время в Гремячевской бригаде М. Ф. Гвоздевой внесли удобрения, готовили почву. Сегодня и здесь идет сев ранних овощей. Сеялку уверенно ведет ветеран колхоза механизатор Петр Иванович Балашов, прикапывает засеянное поле Б. Ю. Балтабаев, а готовил почву под ранние овощи опытный механизатор Владимир Иванович Крюков.

Первый выезд в поле — всегда радость для земледельцев, и трудятся они с большим подъемом, выполняют норму на 130—150 процентов. Разумеется, первая забота овощеводов — о качестве полевых работ, ведь от него зависит урожайность. И тут помогает контроль бригадиров и агрономов, их советы полеводам.

Р. СТЕПНОВА.

На кормовом поле

Вчера звеньевой по выращиванию трав А. М. Скрипкин приступил к сеvu смеси однолетних трав, которая летом пойдет на корм скоту. Другой звеньевой — кукурузовод В. С. Немцев закрывает влагу на своем поле. А до этого все механизаторы помогли звеньевому А. И. Жаркову внести органические удобрения под кормовую свеклу. На днях свекловичное поле будет распахано, а там пора выводить сеялки.

В этом году кормовая свекла в нашем хозяйстве будет возделываться по интенсивной технологии.

М. КАШЕВАРОВА,
бригадир Жилинской
бригады госплемзавода
«Петровское».

ИДЕТ ДВУХМЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

ГОРОД ГОТОВИТСЯ К ПРАЗДНИКУ

Сегодня повсеместно в Лыткарино можно увидеть результаты работ по благоустройству: чистые дворы и улицы, побеленные бордюры и так далее. Прошедший Всесоюзный субботник, посвященный 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, также внес вклад в наведение порядка в городе. Убрано и вывезено большое количество мусора, сучьев. Кое-где еще остались груды мусора, собранные накануне, но и они в ближайшие дни будут ликвидированы.

Основной объем работ ведется силами коллективов промышленных предприятий и организаций. И население не стоит в стороне. Под руководством

жилищно-коммунальных работников в апреле было проведено несколько субботников и воскресников, в которых приняли участие школьники, учащиеся ГПТУ-43, пенсионеры.

Помимо санитарной уборки осуществляются и другие, более важные мероприятия. Вот что сказал в разговоре с корреспондентом «Люберецкой правды» начальник Лыткаринского городского управления коммунального хозяйства В. П. Михайлов:

— Большое внимание уделя-

ем благоустройству территорий, связанных с увековечиванием имен героев Великой Отечественной войны. Решено одной из улиц присвоить имя нашего земляка, участника войны, полного кавалера ордена Славы С. Е. Базяева. Здесь положены асфальт, бордюрный камень, будет проведено озеленение.

Силами специализированного строительного-монтажного управления № 6 треста «Обособстрой» № 2 начинаются работы по капитальному ремонту дорожно-

го покрытия на улице Спортивной. Она ведет к скверу Победы. Сквер был заложен на месте пустыря еще во время прощлогоднего осеннего месячника. Сейчас ведутся активные работы по его благоустройству. Показательно, что в этом важном деле на долевых началах участвуют все крупные предприятия и организации города.

Завезена плодородная земля для газонов. Ведется укладка тротуарной плитки. Первыми отличились работники жилищно-

коммунального отдела треста «Обособстрой» № 2. Их усилиями по периметру всего сквера выполнена ограждающая стенка из бетона, которая сейчас облицовывается.

Лыткаринцы решили к 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне создать у себя зеленый памятник землякам, отдавшим жизнь в боях за Родину. Этому объекту уделяет усиленное внимание исполком городского Совета.

К концу апреля преобразятся улицы, по которым пройдут участники первомайской демонстрации.

Э. ИВАНОВА.

К 40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ
АВТОГРАФ НА РЕЙХСТАГЕ



УКРАИНСКАЯ ССР. Осень 1942-го... На всем протяжении фронта ожесточенные, кровопролитные бои. Гигантское сражение развертывается у стен волжской твердыни. Труженики тыла, вся страна оказывали помощь героическим защитникам Сталинграда. В Саратовской области по предложению коллектива колхоза «Сигнал революции» Ворошиловского района жители деревень и сел собрали из личных сбережений 33 с половиной миллиона рублей. На эти средства были построены боевые машины для защиты сталинградских рубежей. Первая из них передана Герою Советского Союза майору В. И. Шишкину. На подаренном самолете Василий Иванович Шишкин летал до конца 1943 года и сбил лично 12 фашистских машин. Участвовал летчик и в битве на Курской дуге, в Берлинской операции. Всего за время войны совершил 542 боевых вылета. Его роспись среди автографов Победы, оставленных советскими воинами на рейхстаге.

рою Советского Союза майору В. И. Шишкину. На подаренном самолете Василий Иванович Шишкин летал до конца 1943 года и сбил лично 12 фашистских машин. Участвовал летчик и в битве на Курской дуге, в Берлинской операции. Всего за время войны совершил 542 боевых вылета. Его роспись среди автографов Победы, оставленных советскими воинами на рейхстаге.

НА СНИМКЕ: Герой Советского Союза В. И. Шишкин в подаренном ему самолете. (Фото из личного архива В. И. Шишкина.)

Фотохроника ТАСС.

ТОРЖЕСТВЕННЫЕ ПРОВОДЫ ПРИЗЫВНИКОВ
НАКАЗ ПРИНЯЛИ

ПО-ПРАЗДНИЧНОМУ выглядел Дворец культуры «Звездный», когда сюда пришли на провода молодых земляков, призванных в ряды Вооруженных Сил СССР, труженики предприятий и представители общественных организаций поселка Томилино, учащиеся школ № 14, № 18 и профессионально-технического училища № 82.

Торжественно были внесены доставленные из Музея Вооруженных Сил СССР боевые знамена, под которыми в годы Великой Отечественной войны самоотверженно сражались против фашистских захватчиков люди старшего поколения, в том числе и наши земляки. Здесь находились боевые знамена бывших 68-й гвардейской Проскуровской Краснознаменной стрелковой дивизии и 195-го гвардейского Будапештского стрелкового полка.

К призывникам обратился участник Великой Отечественной войны П. С. Иванов. Он сказал, что молодые земляки вступают в Вооруженные Силы СССР в знаменательное время — в год 40-летия Великой Победы, в год активной подготовки к XXVII съезду КПСС. Большая честь и высокая ответ-

ственность выпала призывникам. Помните об этом, в совершенстве овладеть военными знаниями, техникой, оружием, достойно выполнять патриотический долг перед Родиной — так должны служить наши земляки.

Участник Великой Отечественной войны И. И. Смагин сказал, что люди старшего поколения, ветераны битвы против фашизма верят: наша молодежь будет свято хранить и умножать славные традиции поколения, которое тяжелой ценой отстояло честь, свободу и независимость Родины.

От имени родителей призывников, трудовых коллективов пос. Томилино завтрашних военных приветствовал и передал им наказ В. М. Лякшев. Член литобъединения В. Шурбаков прочитал свои стихи, в которых прозвучало доброе напутствие молодым землякам.

Их решимость с честью выполнить долг перед Родиной, наказ родителей и старших товарищей подтвердил М. Лякшев, который заверил собравшихся на провода, что молодые томилинцы будут надежно защищать мирный труд советских людей.

А. УГЛАНОВ.

В ПАРТИЙНЫХ
ОРГАНИЗАЦИЯХ
ДЛЯ УСИЛЕНИЯ
АТЕИСТИЧЕСКОГО
ВОСПИТАНИЯ

В парткоме Лыткаринского завода оптического стекла состоялся первый в этом году семинар организаторов атеистической пропаганды подразделений предприятия. Председатель методического совета по атеистической пропаганде при парткоме завода Н. П. Орловская рассказала участникам семинара

о действующей в коллективе системе атеистического воспитания, состояни антирелигиозной пропаганды, задачах ее организаторов.

Заместитель секретаря парткома по идеологии Г. Н. Мельников, который вел семинар, высказал ряд рекомендаций по улучшению атеистического воспитания в коллективах заводских подразделений. Затем Г. Н. Мельников предоставил слово руководителю атеистической секции заводской организации общества «Знание» Н. Ф. Ложниковой. Она выступила с лекцией на тему о происхождении религиозных обрядов.

Такие семинары решено проводить ежеквартально. В. ДМИТРИЕВ.

ЛЮБЕРЧАНЕ В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

(Продолжение. Начало см. в №№ 50, 52, 55, 57, 59, 61, 63).

8. ПОБЕДА. РАДОСТЬ МИРНОГО ТРУДА

ПОСЛЕ Сталинградской битвы и сокрушительных ударов нашей армии по врагу на Курской дуге стало ясно, что фашисты покатались на запад безвозвратно и не быть им больше на советской земле. Несмотря на военное время, началось возвращение эвакуированных заводов и фабрик на свои старые места.

26 августа 1944 года в газете «Известия» была опубликована корреспонденция под контрастным заглавием: «Мины и снаповязалки». По вполне понятным соображениям завод, о котором шла речь, не был назван, однако с первых же строк можно было понять, что это наш, люберецкий, имени Ухтомского. Вот начало статьи:

«Поезд шел на запад. В одном купе собрались инженеры и мастера, возвращавшиеся на завод, где они занимались до войны сельхозмашиностроением, Александр Сергеевич Маят конструировал популярные в стране льнотеребилки, Евгений Ильич Хохлов специализировался на комбайнах — северном и льняном. Давние друзья — Ной Соломонович Милиц и мастер Тимофей Васильевич Агафонов создавали в своем экспериментальном цехе первые образцы новых машин...»

Все упомянутые машины выпускались до войны в нашем городе, все фамилии были хорошо известны люберечанам.

«Война оторвала их от механизации земледелия. Завод стал крупнейшим предприятием промышленности минометного вооружения. Основное оборудование, сотни рабочих, конструкторы, мастера отправились в глубокий тыл на предприятие оборонной промышленности.

Теперь снова в родные края...»

Группу возвратившихся работников встретил директор завода Николай Александрович Волков. Он сообщил им, что заводу предложено, не сокращая военного производства, одновременно увеличить выпуск жаток, косилок, снаповязалок.

— Это неожиданно для вас? — спросил он.

Так начался на заводе новый период: наряду с производством мин выпуск сельскохозяйственных машин.

«Производством машин уже занята шестая часть всего заводского коллектива», — закончил свое повествование журналист и поставил место написания: город Н.

В третьем томе «Истории Великой Отечественной войны» опубликован снимок под выразительной подписью: «Перекуем мечи на орала...» Он, как и знаменитый снимок военных лет «Комбат», обошел многие издания. На нем изображен уголок двора завода им. Ухтомского. Стоят два человека. По одну сторону от них — гора мин, по другую — готовые косилки. Нельзя ли узнать, кто запечатлен на фотографии?

Фамилию одного удалось установить: это Николай Никитович Родин. В 1941 году ушел с завода на фронт, прошел дорогами войны и, демобилизовавшись, вернулся на родное предприятие. Стал работать мастером и первое, что ему пришлось делать, — переплавлять корпус мин, чтобы наладить выпуск косилок. Этот момент и подсмотрел фотокорреспондент.

Показательно, что и дочерний филиал завода им. Ухтомского в Красноярске еще в годы войны перешел на производство мирной продукции. Так, в мае 1945 года Государственный Комитет Оборонной промышленности с приветственной телеграм-

мой к красноярцам: «В трудных условиях военного времени вы разрешили важную народно-хозяйственную задачу — создали новый крупный завод по выпуску комбайнов».

На повестку дня во всей их остроте встали вопросы мирного труда. 2 марта 1945 года в зале заседаний городского Совета состоялось собрание партийно-хозяйственного актива Ухтомского района, главным образом оно было посвящено... строительству газопровода Саратов—Москва. Решение правительства об этой грандиозной стройке было принято еще в сентябре 1944 года, окончание ее намечалось на декабрь 1945 г. На протяжении шести километров газопровод должен был пройти по территории нашего района. Строительство имело исключительное значение для Москвы и области.

Выступивший в прениях председатель передового в Подмосковье выхинского колхоза И. С. Морозов сказал, что колхозное крестьянство считает для себя большой честью участвовать в сооружении газопровода. «Наш колхоз сумеет организовать, не в ущерб своей борьбе за урожай 1945 года, бригаду строителей, выделить продовольствие: картофель, овощи, мясо», — заверил он.

Совхоз «Люберецкие поля орошения» (ныне им. Моссовета) обязался провести на строительстве до 1000 кубометров земляных работ, отпустить строителям из урожая 1944 года 20 тонн овощей, а из урожая 1945 года — 100 тонн.

20 апреля состоялась сессия районного Совета. И снова вопрос обсуждался сугубо мирный, хотя в Европе еще бушевала война. Депутаты были озабочены состоянием Люберец и поселков: их надо было благоустроить. Война наложила на населенные пункты свой отпечаток, говорили депутаты, поселок Дзержинский был некогда самым красивым и благоустроенным в районе, сейчас многие дома пришли в разрушение. Сессия приняла развернутое решение по благоустройству Люберец и поселков.

С фронтов и на фронт шли письма, полные оптимизма. Выхинская колхозница А. Г. Берлева, родившая и воспитавшая девять детей, шестеро из которых сражались в действующей армии, поделилась с ними своей радостью: ее наградили орденом «Материнская слава» I степени.

«Скорее разделяйтесь с фашистской гадюгой и приезжайте домой. Отец и я ждем вас с большим нетерпением», — неизменно оканчивались ее письма сыновьям.

Депутат Верховного Совета РСФСР от Ухтомского избирательного округа И. А. Лакеев, поздравляя люберецан с 1 Мая, писал:

«Товарищи избиратели! Здесь, на фронте, я честно выполняю ваш наказ. За отличные боевые действия авиационному гвардейскому соединению, которым я команду, много раз объявлялась благодарностью Верховного Главнокомандующего, Маршала Советского Союза т. Сталина. Соединение награждено орденами Красного Знамени и Богдана Хмельницкого.

Завещаю вас, что я и впредь буду не щадя жизни биться с ненавистным врагом до полного его уничтожения».

Газета «Ухтомский рабочий» в предмайские дни писала в статье «Поможем Красной Армии добить фашистского зверя».

«Воины Красной Армии — в Берлине! Эта радостная весть быстро облетела весь завод. Передовой цех, которым руководит т. Ходаковская, ознаменовал эту победу фронтовиков новым производственным успехом. Коллектив завершил апрельский план на 100,4 процента».

Люберечане успешно выполнили свое задание по строительству на территории района газопровода Саратов—Москва.

Более трех лет наш город по ночам погружался в непроницаемую тень. Ни одна полоска света не пробивалась сквозь плотно зашторенные окна, ни одна спичка не вспыхивала на улице, ни один фонарь не светил. В канун Первомая — долгожданное сообщение: в соответствии с решением правительства с 30 апреля в Москве и окрестностях было отменено затемнение и разрешено нормальное освещение улиц, жилых домов и других зданий.

В связи с падением Берлина 4 мая районная газета в корреспонденции «На нашей улице праздник» сообщила: «В честь новой победы наших войск в электродепо Панки состоялся многолюдный митинг... Принято решение ознаменовать это радостное событие новыми производственными достижениями».

И вот наступил день, которого ждали 1418 дней и ночей. Мы обращаемся к строкам, написанным 40 лет назад:

«С самого раннего утра 9 мая улицы города заполнились народом. «Победа! Победа!» — слышалось повсюду! Это заветное слово передается из уст в уста. Совершенно незнакомые между собой люди обнимаются, целуются, поздравляют друг друга с всенародным праздником.

Днем в городском парке собралось много трудящихся. Играет оркестр, веселится молодежь, резвятся дети. Их особенно много сегодня.

А на телеграфе — десятки возбужденных людей. Они поздравляют своих родных и знакомых с желанной победой, делятся счастьем этих незабываемых минут.

В электропоездах полно народа — праздничного, счастливого. Все спешат на гуляние, отпраздновать день всенародного торжества — День Победы».

(Газета «Ухтомский рабочий», 11 мая 1945 г.).

Атмосфера праздничного настроения царил повсюду. 9 мая на Косинской трикотажной фабрике открылся митинг. Директор предприятия Л. И. Коварская поздравила рабочих и рабочих с праздником Победы и призвала их самоотверженным трудом помочь Родине быстрее залечить раны, нанесенные войной.

Вечером, как только раздалась первая salva салюта Победы, на улицах собрались толпы людей. До глубокой ночи не расходились они по домам.

24 июня 1945 года в Москве состоялся Парад Победы. Кремлевские куранты начинают отбивать десять часов. С десятым ударом из ворот Спасской башни на коне выезжает маршал Жуков.

— Парад, смирно! — командует маршал Рокоссовский...

Один за другим проходят по Красной площади сводные полки. И среди воинов, участников этого незабываемого Парада Победы — наши земляки. В их числе полный кавалер солдатских орденов Славы П. Д. Азаров.

А БЕЛОВ,

Ф ПОДОРСКИЙ,

(Окончание следует).

НИЗКА САНИТАРНАЯ КУЛЬТУРА

ОСМОТР молочнотоварной фермы Константиновской птицефабрики мы начали с контрольного двора, где содержится более ста первотелок. Работой звена Лидии Михайловны Голубевой, где кроме нее еще трудятся Г. А. Пряхина, А. И. Черниг и Н. К. Климчук, мы остались довольны. При среднем по ферме надое 1286 килограммов молока от коровы здесь получено за истекший квартал по 1484 килограмма. Само пометление опрятное, животные ухожены.

Иное впечатление произвели на нас дворы, где содержится основное дойное стадо. Несмотря на то, что опилки на ферму завозятся регулярно, коровы во дворе № 1 на 200 голов грязные. Во дворе № 2 на 100 голов кормушки разбиты, углы помещения затянuty паутиной. В родильном отделении несколько почище и стены, и коровы, но должного порядка еще нет. В кормушках для телят мы не обнаружили минеральной подкормки. И это весной, когда в организме животных недостаток витаминов и минеральных веществ.

Кормоцех на ферме Константиновской птицефабрики работает без перебоев. Это позволило сократить расход дорогостоящих концентрированных кормов на 100—150 граммов на каждый литр молока с учетом поддержания веса животных. Это

помогло снизить себестоимость продукции.

Отлично чувствуют себя и заметно прибавляют в весе телята, которых круглосуточно содержат на свежем воздухе. Для взрослых животных организованы ежедневные активные прогулки. Начата подготовка скота к летнепастбищному периоду.

Константиновские животноводы много лет подряд соревнуются с животноводами ОПХ «Коренево». Как обстоят дела на завершающем этапе зимовки у кореневцев?

Обеспеченность кормами в ОПХ «Коренево» хуже. Кормоцех не работает. Это особенно отрицательно сказывается на молодняке. Так, нетели к середине апреля еще не обильяли.

Телятники перегружены. В клетках животных содержится чуть ли не в два раза больше, чем положено. Резкий переход от выпойки телят из ведер к автопоилкам приводит к тому, что животные худеют.

С наступлением лета часть молодняка, видимо, будет переведена в Хрипань и Аксеново. Нужно заранее подготовить загоны с твердым покрытием, чтобы животные не пришлось стоять в грязи, как это было в прошлом сезоне.

Далее мы ознакомились с содержанием дойного стада и узнали, что из-за развернувшегося на территории комплекса строительства активные прогулки коров прекращены. Но ведь стройка не на месяц, не на два.

Надо выгородить скотопрогон и возобновить прогулки.

Санитарное состояние, скотных дворов и молочной комнаты признано удовлетворительным, но коров надо чистить лучше. На это замечание доярки ответили, что у них нет скребниц и щеток.

Плохо обстоит дело с тележками для удаления навоза. Вместо семи их только четыре. В результате транспортеры перегружаются и часто выходят из строя, захламляется навозом и территория комплекса.

При посещении хозяйства кореневские животноводы высказали претензии к работникам Сельхозтехники, которые не могут починить счетчики молока на двух больших ТОМах. Из-за этого приходится пользоваться маленькими, что неудобно.

Как бы ни трудно складывалась нынешняя зимовка для кореневцев, но они в дни проведения рейда «плюсовали». Особенно хорошо работало звено № 2, в котором трудятся А. И. Козлова, Ф. А. Ляличева, Т. Г. Иноземцева, П. Л. Соколова, Л. Д. Пашенко, В. К. Писичикова и В. Н. Рябенко. Среднесуточный же надой молока от фуражной коровы на ферме Константиновской птицефабрики был на 200 граммов ниже прошлогоднего. «Минус» надо ликвидировать. Животноводам обоим соревнующимся хозяйствам необходимо повысить санитарную культуру.

Члены рейдовой бригады:

Г. ГОЛУБЕВА, инспектор Люберецкого ГК НК.

П. ШЕРСТНЕВ, главный врач районной ветлечебницы.

Р. ФАТЮЩЕНКО, сотрудник «Люберецкой правды».

Проблемы заводского СМУ

С БОЛЬШИМИ трудностями идет сооружение девятиэтажного 128-квартирного дома для рабочих завода имени Ухтомского по улице Лядинской. Строительством его ведет заводское СМУ. Часто на объекте возникают вынужденные простои. Ведь обеспечение его строительными материалами организовано руководством СМУ и самого предприятия из рук вон плохо.

Нередко наблюдаются такие случаи, когда некоторым категориям строителей приходится простаивать весь рабочий день. Сейчас каменщики делают кирпичную кладку пятого этажа, а на четвертом и наполовину еще не установлены плиты перекрытия. До сего времени их нет в наличии. В итоге нарушается строительный-монтажная технология.

Часто бывают перебои с поставкой кирпича с Коренево завода строительных материалов и конструкций. Его нелегко вывезти с этого предприятия на единственном самосвале, который находится в распоряжении СМУ.

Слабая материально-техническая база этой строительной организации сказывается на всем. Дом строится методом «самостроя». При этом возникает немало проблем. На заводе нет своего растворного узла. Поэтому водители, обслуживающие строителей дома, зачастую простаивают в длинных очередях, ожидая окончания централизованного вывоза материалов другими предприятиями. Более того, на объект поставляется нередко смесь из песка и бетона вместо раствора. Подсобные рабочие из числа будущих жильцов дома вынуждены просеивать его, затем вновь смачивать водой. На это уходит немало драгоценного времени, да и качество полученной смеси не совсем удовлетворительное. Периодически каменщики простаивают в среднем по 2 часа.

В последнее время возникла

большая проблема с плитами, в которых предусмотрены отверстия для пожарных люков. Руководство заводского СМУ обещало завезти их на объект еще в начале прошлой недели, но оно не сдержало свое слово до сего времени. Поэтому деловой настрой у работников, занятых возведением дома, часто падает.

Взять хотя бы и другую проблему. Параллельно со строительством дома необходимо вести и встроенные помещения для аптеки и радиопункта. Но пока строители «застряли» здесь почти на «нуле». Вот уже несколько месяцев здесь не ведутся работы. Причина проста. В СМУ не могут найти дополнительный кран на гусеничном ходу. А ведь дом вместе с пристройкой запланировано сдать в эксплуатацию во втором квартале будущего года. Пока же объем строительно-монтажных работ на этом объекте выполнен меньше чем наполовину.

Для того, чтобы уложиться в срок, уже сейчас необходимо форсировать работу, мобилизовать все имеющиеся ресурсы. СМУ завода нужно оказывать более существенную помощь и в снабжении строительными материалами, и в обеспечении автотранспортом и механизмами. Руководству предприятия следовало бы серьезнее задуматься над проблемами заводских строителей.

Несколько лет тому назад на территории завода размещался растворно-бетонный узел. Он обеспечивал необходимые потребности в стройматериалах для собственных внутризаводских нужд. Однако в связи с реконструкцией предприятия его ликвидировали. А почему бы не создать такой узел вновь? Думается, от этого бы только выиграло общее дело и самих заводчан, и СМУ. Более того, здесь нужен стационарный строительный цех с современным технологическим оборудованием.

В. ПОЛЯКОВ.

САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

ПОДТЯНУТЬ ГАЙКИ!

По природе своей люберечане любознательны. Они могут подробно изучать афиши кинотеатров, рекламные плакаты горгаза... А уж от объявлений «Даю уроки бельгийского языка» или «Пропала болонка зеленого цвета» интерес их удивляется.

Кроме того, люберечане доверчивы. Стоит им сказать, что в магазине завезли торты «Птичье молоко», как все разбегаются домой — за сумками.

И как тягостно на душе, когда встречаешься с возмутительным обманом земляков.

Вот, например, обувная механизированная мастерская «Сапожок», что на Октябрьском проспекте, 408. У дверей висит приветливая табличка: часы работы с 8 до 20 часов, пере-

рыв с 13 до 14, без выходных. Внимательно прочитав объявление, граждане удовлетворенно расходятся по домам — поделиться радостным открытием с близкими. И когда случается неприятность вроде оторванной подошвы или сношенной набойки, они не хмурятся, потому что знают: специально для этого случая построено двухэтажное здание с этаким ласковым названием «Сапожок». Потом суют в карман деньги, в сумку — обувь и шествуют к заветной мастерской.

Вот тут-то доверчивые горожане и обнаруживают, что их надули — на часах нет еще сего вечера, а мастерская уже закрыта. Они приходят на следующий день в это же время, через день... Закрыто! Иду в

«Сапожок» днем. При мне мастер М. Г. Палацный выясняет у приемщицы, что преждевременные закрытия, действительно, имели место в марте, а также совсем недавно — 15 и 17 апреля. Проникнувшись состраданием к обманутым соотечественникам, он обещает принять меры:

— Я их подтяну, а то разболтались совсем!...

Что ж, разболтанные гайки и в самом деле нужно подтягивать. Но возникает законный вопрос: неужели для этого необходимо особое напоминание? Видно, забыли в «Сапожке» о таком понятии, как трудовая дисциплина, чувство ответственности за свое дело.

О. ДАНИЛ ЯН, наш, внешт. корр.



Мурманск. Научные сотрудники лаборатории донных рыб Полярного научно-исследовательского института морского рыбного хозяйства и океанографии изучают жизненный цикл и динамику численности популяций морских обитателей. Ученые составляют прогнозы запасов, разрабатывают рекомендации по рациональному ведению лова и повышению производительности промысла.

На снимке: заведующий лабораторией А. А. Глухов (справа) и заведующий сектором анализа и прогнозирования Э. Г. Лукманов.

(Фотохроника ТАСС).

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

АНТИИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКИМ КУРСОМ

жение территориальной целостности и суверенитета государств; ненападение; невмешательство во внутренние дела друг друга; равенство и взаимная выгода; мирное сосуществование. Конференция в Бандунге призвала к экономическому и культурному сотрудничеству между странами, к запрещению ядерного оружия, к разоружению и решению всех международных споров мирным путем, без применения военной силы.

Решения Бандунгской конференции вызвали злобную реакцию со стороны империалистических государств, увидевших в них опасность для своей политики угнетения и эксплуатации народов Азии, Африки и Латинской Америки. Прогрессивные силы мира приветствовали эти решения.

Наша страна с самого начала выступила в поддержку идей Бандунга. В заявлении Министерства иностранных дел СССР от 16 апреля 1955 года подчер-

кивалось, что народы Советского Союза с полным пониманием относятся к борьбе стран Азии и Африки против любых форм колониального господства, за свою политическую и экономическую независимость. Их стремление к тому, чтобы отношения между всеми странами основывались на принципах равноправия, невмешательства в дела друг друга, ненападения и отказа от посягательства на территориальную целостность других государств, а также на полном уважении суверенитета и национальной независимости, говорилось в этом документе, находил неизменную поддержку и сочувствие со стороны СССР.

В дальнейшем встречи руководителей молодых государств — бывших колоний продолжались. Постепенно родилось новое движение этих государств. В мире, разделенном на два противостоящих друг другу военно-политических лагеря (агрессивный блок НАТО и созданная в противовес ему оборо-

нительная Организация Варшавского Договора), они решили остаться вне каких-либо военных союзов и объявили свои страны неприсоединившимися. А поскольку бывшие колонии унаследовали от прежних хозяев крайне отсталую экономику и, сознавая необходимость преодолеть это отставание, сосредоточили особое внимание на проблемах хозяйственного развития, их стали называть также развивающимися государствами.

Разумеется, среди этих стран — немало таких, которые являются независимыми лишь на бумаге. На деле они остались в экономическом, а нередко и в политическом подчинении по отношению к империалистическим державам, прежде всего США. В качестве примеров можно упомянуть Пакистан в Азии или Самоа в Африке.

Однако большинство стран, участвующих в движении неприсоединения, искренне стремятся обеспечить свою самостоятельность и поддерживают отноше-

ния друг с другом и сотрудничества с Советским Союзом и другими социалистическими государствами. А некоторые из них, например Куба и Вьетнам, сами вступили на путь социалистического строительства.

Движение неприсоединения растет и крепнет от года к году. На последней, седьмой по счету конференции глав государств и правительств неприсоединившихся стран (она проходила в Дели в марте 1983 года) присутствовало с правом решающего голоса уже около ста делегаций. В Политической декларации, принятой участниками конференции, подчеркивается антиимпериалистический характер политики неприсоединения. Эта политика предполагает борьбу в защиту мира, за установление в международных экономических отношениях нового, справедливого порядка, учитывающего права и интересы каждого государства. Мир социализма поддерживает эти усилия движения неприсоединения, у истоков которого стояли те, кто 30 лет назад организовал конференцию в Бандунге.

А. КРАСИКОВ, (ТАСС).

В эти дни мир торжественно отмечает тридцатую годовщину Бандунгской конференции. Она проходила с 18 по 24 апреля 1955 года в индонезийском городе Бандунге и явилась первой в истории широкой встречей представителей государств, освободившихся от колониальной зависимости.

Сейчас на нашей планете сохранилось всего несколько колоний, а тридцать лет назад колониальная система империализма только начинала рушиться под напором национально-освободительного движения народов, вдохновленных победой над германским фашизмом и японским милитаризмом во второй мировой войне. В Бандунге собрались главы правительств 29 независимых стран Азии и Африки. Они поставили перед собой цель договориться об основах взаимоотношений между государствами с различным общественным строем и достигли поставленной цели, провозгласив знаменитые пять принципов мирного сосуществования.

Напомним эти принципы, которые вошли в историю под названием на языке хинди «панча шила»: взаимное ува-

К 40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ
РАДИ ЖИЗНИ НА ЗЕМЛЕ



Полковник запаса Ф. М. Зинченко в 1945-ом был первым комендантом рейхстага, за который сражался его полк.

Еще шел бой в рейхстаге за каждую комнату, каждый зал, еще пробивали наши бойцы дорогу к куполу здания, где Егоров и Кантария водружали Знамя Победы, а армейские повара уже раздавали по соседству пищу изолодавшимся берлинцам — старикам, женщинам, детям. Комендант рейхстага начал устанавливать контакты с местным населением, разъясняя, что советский солдат пришел не убивать и грабить, а установить прочный мир. Сегодня в дом Ф. М. Зинченко приходят пакки писем. Ему пишут люди из разных уголков на-

шей страны и земного шара. Письма находят адресата, даже если на конверте значится только: «г. Черкассы, бывшему коменданту рейхстага...» Пишут юные следопыты, советские и иностранные писатели и журналисты, историки. Самые дорогие и желанные письма — от бывших однополчан. В них живет молодость, в них — радость общения с боевыми друзьями, ровесниками, с которыми Победа была одна на всех.

НА СНИМКЕ: Герой Советского Союза, почетный гражданин Берлина Ф. М. Зинченко (второй справа) в гостях у бригады шифровальщиков, в которой работает его сын Федор.

Фотохроника ТАСС.

ВАШЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ
В ГОСТЯХ У ЗРИТЕЛЕЙ

Недавно зрители малаховского кинотеатра «Союз» встретились с народным артистом РСФСР киноактером Михаилом Пуговкиным и директором картин киностудии имени М. Горького заслуженным работником культуры РСФСР Р. Конбрандом.

После просмотра фрагмента из кинокомедии «Двенадцать стульев» на сцену вышел исполнитель роли отца Федора Михаил Пуговкин, который был очень тепло встречен зрителями. Артист рассказал о своей биографии и о работе в кино. Он снимается в кинокомедиях вместе с талантливым артистом С. Филипповым, и работать ему

с ним легко. Самым первым фильмом, в котором снялся М. Пуговкин, было «Дело Артамоновых».

Затем были показаны кадры из кинофильмов «Свадьба в Малиновке», «Штрафной удар», из новой кинокомедии «Егорка». Недавно М. Пуговкин закончил сниматься в картине «Суд идет». В ближайшее время на экраны выйдет кинокомедия «Человек с аккордеоном», в которой М. Пуговкин играет одну из главных ролей.

— Вы прекрасно чувствуете юмор. Это для меня самое главное. — сказал М. Пуговкин, обращаясь к зрителям.

Н. СЕРГЕЕВА.

СПОРТ

УСПЕХ ЛЮБЕРЧАН

В пос. Коренево много молодежи, которая любит спорт, особенно бокс. Многие кореневские юноши стали хорошими бойцами ринга. Это мастер спорта Юрий Капитонов — призер юношеского первенства СССР и спартакиады школьников, кандидат в мастера спорта Петр Кузьмин и другие. Но ребята долгое время вынуждены были ездить в секции бокса в Люберцы, Жуковский, Раменское.

А с 1985 года в Коренево, в местном Доме культуры, большими энтузиастами мастерами спорта В. Зориним и М. Гусевым была организована секция бокса. И уже вскоре в поселке произошло большое спортивное событие — здесь проводился всесоюзный турнир по боксу, посвященный 40-летию Великой Победы.

В турнире, проходившем в течение трех дней, приняло участие около 100 взрослых боксеров — мастеров и кандидатов в мастера спорта, первоарядников из нескольких со-

юзных республик и 23 городов РСФСР.

В полуфинале двое наших боксеров — К. Капочкин и В. Галкин уступили своим соперникам. В финал пробилась трое наших спортсменов. А. Новожилов (вес 63,5 кг) из Коренева одержал верх в поединке с Е. Сарбашевым из Дмитрова и завоевал первое место.

К. Тимаков, до своего финального боя выигравший две встречи, не смог боксировать из-за полученной травмы.

Полутяжеловес В. Радлевич во встрече со своим соперником К. Козыревым из Коломны сначала чувствовал себя неуверенно. Но уже вскоре, разгадав тактику своего противника, во втором раунде послал его в нокаут, а в середине третьего раунда добился заслуженной победы. В итоге — звание чемпиона, диплом 1 степени и памятный приз.

А. ЩЕДЕРКИН, мастер спорта, судья республиканской категории.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОРГ

производит набор молодежи, окончившей 10 классов и 8 классов, для обучения в Московском профессионально-торговом училище г. Жуковского.

При оформлении необходимо предъявить документ об образовании, медицинскую справку (форма 286), паспорт, 4 фотокарточки. Адрес промторга: 140000, г. Люберцы, Октябрьский проспект, отдел кадров. Телефон 554-91-16.

При оформлении необходимо предъявить документ об образовании, медицинскую справку (форма 286), паспорт, 4 фотокарточки. Адрес промторга: 140000, г. Люберцы, Октябрьский проспект, отдел кадров. Телефон 554-91-16.

2—3.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

объявляет набор учащихся на 1985—1986 учебный год.

Училище готовит

Медицинских сестер — на базе 8-летней школы, срок обучения — 2 года 10 месяцев. На базе 10-летней школы, срок обучения — 1 год 10 месяцев.

Фельдшеров — на базе 10 классов, срок обучения — 2 года 6 месяцев; на базе 8 классов, срок обучения — 3 года 6 месяцев.

Окончившие училище могут поступить в высшие учебные заведения. Получившие при окончании диплом с отличием при поступлении в вуз сдают экзамены по одному предмету.

Для поступления необходимы документы: свидетельство или аттестат об образовании, четыре фотокарточки (3х4), справка о состоянии здоровья (форма 086/у), характеристика (для лиц, имеющих трудовой стаж).

Приемная комиссия работает с 1 июня по 14 августа ежедневно с 9 до 17 часов (кроме воскресенья), в субботу — с 9 до 15 час.

Адрес училища: 140005, Люберцы, ул. Красная, 19. Телефоны: 554-02-83 и 553-25-42.

1—2.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

На Люберецкий гормолзавод — мойщика оборудования, приемсдатчика, лаборанта химико-бактериологического анализа, машиниста (кожегара) котельной, приемщика заказов, рабочих в цеха.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: г. Люберцы, ул. Красноармейская, 6. Бюро по трудоустройству.

1—1.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ

На Люберецком колхозном рынке начала свою работу ярмарка, на которой представлены трикотажные изделия, галантерейные и текстильно-швейные товары, обувь, чулки, носки, парфюмерия, посудохозяйственные товары, садово-огородный инвентарь, минеральные удобрения, товары бытовой химии, производится распродажа товаров по сниженным ценам.

Время работы ярмарки: с 9 до 16 часов, в воскресенье — с 9 до 15 часов без перерыва на обед. Выходной — понедельник.

Приглашаем вас за покупками!

ПРОМТОРГ. 1—2.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙПОТРЕБСОЮЗ:

Объявляет набор молодежи с образованием 8—10 классов для обучения в столовой-школе по профессии повара, кондитера.

Начало занятий с 1 июля 1985 года. Срок обучения 6 месяцев, стипендия — 60 рублей в месяц.

Объявляет набор молодежи для обучения в Томилинском кооперативном училище по специальности продавец продовольственных и непродовольственных товаров.

Срок обучения 1 год. Стипендия 32 рубля в месяц.

Принимает желающих для обучения по специальностям: продавец продовольственных и непродовольственных товаров и заготовитель сельхозпродуктов и сырья путем индивидуально-практического обучения.

Срок обучения 6 месяцев с оплатой 60 рублей в месяц. За справками обращаться в Люберецкий райпотребсоюз по адресу: г. Люберцы, ул. Смирновская, 16. Телефон 554-03-53.

2—6.

ГРАЖДАНЕ! СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ СЖИЖЕННЫМ ГАЗОМ ПРОПАН-БУТАН

Нарушение правил приводит к пожарам, взрывам и тяжелым несчастным случаям.

ПОМНИТЕ!

При обнаружении запаха газа в помещении, где имеется газобаллонная установка, необходимо немедленно выключить газ, вынести баллон из помещения, помещение проветрить, вызвать работников аварийной службы.

Нельзя хранить заполненные баллоны любой емкости в жилых помещениях, в кухне, в коридоре и в подвалах.

Не допускайте ударов баллонов и их падения.

Не допускайте к баллонам детей.

Производите обмен баллонов только на обменных пунктах или газонаполнительных станциях.

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ!

Пользоваться газовыми установками с неисправными резиновыми шлангами, при наличии утечек газа в местах их соединения с плитой или таганом.

Пользоваться баллонами, заправленными от автоцистерн.

Производить слив газа из баллонов, ремонт газовых таганов, плит, баллонов и запорной арматуры.

Устанавливать и отогревать баллоны с газом у открытого огня, отопительных печей и приборов.

Пользоваться портативными газовыми установками с одноклассовыми баллонами в помещении.

ТРЕБУЙТЕ!

На пунктах обмена газовых баллонов проверки баллонов на герметичность путем их обмыливания мыльной эмульсией и выдачу исправных баллонов (с исправными уплотнительными резиновыми кольцами, клапанами и вентилями), Люберецкая ГНС. 2—4.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ

Магазин № 22 «Дом обуви» Люберецкого промторга с 23 по 25 апреля проводит выставку-продажу чулочно-носочных изделий расширенного ассортимента.

Адрес магазина: 140006, г. Люберцы, ул. Южная, 14. Проезд: авт. 4, 373 до ост. «Мебельный магазин» или авт. 346, 353 до ост. «ВИНИТИ». Посетите наш магазин. ПРОМТОРГ. 1—1.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ПОБЕДА» (2 серии) — 11, 14-30, 17-15, 20; (малый зал) — кинолекторий «К 40-летию Победы», фильм «ЮНГА СЕВЕРНОГО ФЛОТА» — 15-15; факультет эстетического воспитания — 19; «МОИ ИЗБРАННИК» — 10, 11-45, 13-30, 16-45, 21.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «МАРШАЛ ЖУКОВ. СТРАНИЦЫ БИОГРАФИИ» — 11, 15, 18-45; «ПОЛОСА ПРЕПЯТСТВИЙ» — 13, 17, 21. 26 апреля: творческая встреча с народным артистом РСФСР Львом Дуриным. Премьера фильма «ЗАЧЕМ, ЧЕЛОВЕКУ КРЫЛЬЯ?» Начало — 18-30, 21.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

1 и 2 Мая: массовые гуляния, посвященные Дню международной солидарности трудящихся. Начало — 10 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ПОЛЫНЬ — ТРАВА ГОРЬКАЯ» — 13, 21; «ФРОНТ ЗА ЛИНИЕЙ ФРОНТА» (2 серии) — 18; «АРМИЯ ТРЯСОГУЗКИ» — 15.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «Я ЗНАЮ, ЧТО ТЫ ЗНАЕШЬ, ЧТО Я ЗНАЮ» — 17-30, 19-30, 21-30.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «ПРЕЖДЕ, ЧЕМ РАССТАТЬСЯ» — 17-30, 20.

НАШ АДРЕС: 140005, г. ЛЮБЕРЦЫ, ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-83; отдел: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1. Высокая печать. Объем 3 п. л. Л-00371. Зак. 2243